                                               №1 тест
1.Егер 9 ондыққа дейін 6 бірлік жетпейтін болса,Талғат қандай сан ойлады?
96                        86                           84
2.5 ондық және 3 бірліктен тұратын санды қоршап сыз.
35                        63                           53
3.49 бен 40 сандарының айырмасы нешеге тең?
9                            40                         4
4.78-8 мысалының жауабын белгіле.
7                            70                           8
5.7 ондыққа барлығы неше бірлік бар?
7                            0                                              70  
6.5 және 9 сандарынан тұратын ең үлкен екі таңбалы санды тап.
59             99         95
7.Екі сан жаз.бірішісінде 3 ондық және  4 бірлік,екіншісінде 2 ондық және 3 бірлік.Үлкен санның астын сыз.
8.7 цифры ондықты білдіретін санды қоршап сыз.
67      79     7      70       97
9. 66 саны шығу үшін,қандай санға 6-ны қосу керек?
6       61       60      16       10
10. 84 санының разрядтық қосылғыштың қосындысы түріндегі жазбасын көрсет.
40+44    74+10       80+4        83+1      84+0
